Государственные услуги Федеральной налоговой службы предоставляют учреждения МФЦ.

Жители Башкирского Зауралья могут получить услуги ФНС России не только в налоговых инспекциях, но и отделениях  Республиканского государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - МФЦ).

Специалисты МФЦ осуществляют прием и выдачу соответствующих документов на государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств, заявлений физического лица о постановке на налоговый учет в налоговом органе; прием запросов на предоставление сведений, содержащихся в реестрах дисквалифицированных лиц, ЕГРН, ЕГРЮЛ и ЕГРИП (за исключением выписок, содержащих налоговую тайну и выписок, содержащих сведения ограниченного доступа); прием запроса на предоставление справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (далее-Справка), запроса о предоставлении акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам; заявлений на применение льготы по имущественным налогам. 

Специалисты МФЦ наравне с сотрудниками налоговых органов принимают все необходимые документы и выдают готовые свидетельства заявителям. Сами процедуры государственной регистрации и постановки на налоговый учет индивидуальных предпринимателей и юридических лиц осуществляет Межрайонная ИФНС России № 39по Республике Башкортостан, подготовки ответов на письменные запросы и выдачи Справок - соответствующие налоговые органы Республики. 

Таким образом, налогоплательщики могут выбирать наиболее удобное для себя место получения услуг.


На нашей территории действуют:

-Филиал РГАУ МФЦ г.Сибай ,адрес.Ул.Горького,74К;

-Отделение РГАУ МФЦ Хайбуллинский район, с.Акъяр, ул.С.Юлаева, 31;

-Отделение РГАУ МФЦ г.Баймак  пр.С.Юлаева, 32;

-Отделение РГАУ МФЦ Зилаирский район,с.Зилаир, ул. Ленина,68;

-Отделение РГАУ МФЦ Абзелиловский район, с.Аскарово,ул.Коммунистическая,7.
Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №37 по Республике Башкортостан
