В Башкирии в связи с началом пожароопасного сезона начались мероприятия по профилактике и предупреждению чрезвычайных ситуаций 
 
Управлением Росреестра по Республике Башкортостан совместно с рядом министерств и ведомств начата подготовка к мероприятиям по недопущению пожаров, возникающих в том числе при сплошном выжигании растительности. 
В частности, перед Росреестром стоит задача обеспечить в рамках осуществления мероприятий по государственному земельному надзору проведение профилактических мероприятий в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, в том числе разъяснительной работы среди проверяемых лиц. В случае выявления фактов выжигания сухой травянистой растительности, разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса, а также в полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов, а также обнаружения на вышеуказанных земельных участках значительных скоплений сухой травянистой растительности, стерни и пожнивных остатков оперативно информировать уполномоченные органы о наличии возможной опасности.
Так, на сегодняшний день проведено тематическое совместное совещание Управления Росреестра по Республике Башкортостан и  Управления  МЧС России по Республике Башкортостан  по результатам которого были достигнуты договоренности по межведомственному взаимодействию в рамках подготовки к пожароопасному сезону и разработке Плана совместных  действий по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях. Особое внимание уделено пропаганде противопожарных мероприятий среди населения. Указанный План мероприятий уже принят.


   

